
 

 
 

ЛУБЕНСЬКА МІСЬКА РАДА 
ЛУБЕНСЬКОГО РАЙОНУ 
ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 
РІШЕННЯ 

22 січня 2025 року №19  

 

Про вибуття особи з числа дітей, 
позбавлених батьківського піклування, 
з дитячого будинку сімейного типу 
 

Розглянувши заяву батьків-вихователів Особи 1 та Особи 2, (ххххххххх) 

та вихованця ДБСТ Особи 3, хххххх р. н., про виведення дитини із будинку 
сімейного типу  у зв’язку з повноліттям та бажанням проживати окремо, 
враховуючи рекомендації комісії з питань захисту прав дитини від 15.01.2025 

р., протокол № 2, відповідно до Закону України «Про забезпечення 
організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених батьківського піклування», постанови Кабінету Міністрів України 
від 26.04.2002 № 564 «Про затвердження Положення про дитячий будинок 
сімейного типу» п. п. 4 п «б» ч. 1 ст. 34 Закону України «Про місцеве 
самоврядування в Україні», 
 

виконавчий комітет Лубенської міської ради 

вирішив: 
 

1.    Вважати такою, що вибула з будинку сімейного типу Особи 1 та 
Особи 2, особу з числа дітей, позбавлених батьківського піклування, Особу 3, 

ххххххх р. н., у зв’язку з його повноліттям  та   бажанням проживати окремо. 

2.  Службі у справах дітей Лубенської міської  ради Лубенського району 
Полтавської області (начальник Башлій Т.В.) внести зміни до угоди № 1 від 
ххххххххх «Про організацію діяльності дитячого будинку сімейного типу» в 
частині влаштування Особи 3, ххххххх року народження, на виховання та 
спільне проживання у дитячому будинку сімейного типу. 

3. Управлінню соціального захисту населення виконавчого комітету 
Лубенської міської ради Лубенського району Полтавської області (начальник 
Щербак В.О.) припинити виплати державної соціальної допомоги вихованцю 

Особі 3 та здійснити перерахунок на отримання грошового забезпечення  

батькам-вихователям відповідно до чинного законодавства з 01.02.2025 року. 
 

 Лубенський міський голова                                      Олександр ГРИЦАЄНКО 


